

ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ 2 ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ

Α.Ε. Ο.Τ.Α. ΔΗΜΟΥ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ ΠΡΩΗΝ ΚΕΚ

ΘΕΣΗ ΣΕΛΕΠΙΤΣΑΡΙ ΠΑΡΚΟ Α. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ Τ.Κ. 18757

ΑΡ.Μ.Α.Ε. 46816/Β/00/100 - Α..Φ.Μ. 099790682 ΦΑΕ ΠΕΙΡΑΙΑ

Τηλ. 210 4324501 – info@keker.gr - www.keker.gr

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ

Η ανώνυμη δημοτική εταιρεία «ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ 2 ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ ΑΕ» που εδρεύει στο πάρκο Ανδρέας Παπανδρέου, (Σελεπίτσαρι), του δήμου Κερατσινίου - Δραπετσώνας διακηρύσσει φανερή προφορική πλειοδοτική δημοπρασία σύμφωνα με την από 3/11/2017 απόφαση της Συνεδρίασης του Δ. Σ., για την εκμίσθωση καταστημάτων :

Α) Κατάστημα επί της οδού Κωνσταντινουπόλεως τέλος αναφερόμενο ως "Προσήλιο" 80 τετραγωνικών εκτεινόμενο σε 2 επίπεδα με τιμή πρώτης προσφοράς για το μηνιαίο μίσθωμα το ποσό των € επτακοσίων (700,00€).

Β) υπ' αριθ. 30 ισόγειο κατάστημα, επιφανείας **16 τ.μ** που επί της οδού 28^{ης} Οκτωβρίου, στη δημοτική αγορά Δραπετσώνας με τιμή πρώτης προσφοράς για το μηνιαίο μίσθωμα το ποσό των ευρώ **εξήντα (60,00€)**.

Γ) υπ' αριθ. 80 - 81 ισόγειο κατάστημα, επιφανείας **32 τ.μ**, που βρίσκεται επί της οδού Χρυσόστομου Σμύρνης , στη δημοτική αγορά Δραπετσώνας με τιμή πρώτης προσφοράς για το μηνιαίο μίσθωμα το ποσό των € **εκατό πενήντα (150,00 €)**

Δ) υπ' αριθ. 2 - 3 ισόγεια καταστήματα, συνολικής επιφανείας **86 τ.μ** που βρίσκονται επί της οδού Σωκράτους τέλος στη δημοτική αγορά Μελίνα Μερκούρη (ταμπάκικο) και εκμισθώνονται ως ενιαίο κατάστημα, με τιμή πρώτης προσφοράς για το μηνιαίο μίσθωμα το ποσό των ευρώ διακοσίων **(200,00€)**.

Ε) υπ' αριθ. 22 ισόγειο κατάστημα συνολικής επιφανείας **16 τ.μ.**, που βρίσκονται επί της οδού αγωνιστών πολυτεχνείου στη δημοτική αγορά Δραπετσώνας και εκμισθώνεται, με τιμή πρώτης προσφοράς για το μηνιαίο μίσθωμα το ποσό των εκατόν είκοσι ευρώ **(120 €)**.

Χρόνος διενέργειας της δημοπρασίας ορίζεται η **21/11/ 2017**, ημέρα **Τρίτη** και ώρα **7:00μμ**.

Τόπος διενέργειας της δημοπρασίας ορίζεται η έδρα της εκμισθώτριας εταιρείας στο Πάρκο Α. Παπανδρέου (Σελεπίτσαρι), Δήμου Κερατσινίου - Δραπετσώνας.

Η δημοπρασία θα διενεργηθεί ενώπιον επιτροπής και θα γίνει με το σύστημα φανεράς προφορικής πλειοδοσίας.

Για τις προϋποθέσεις και τους όρους συμμετοχής στη δημοπρασία καθώς και για τις προϋποθέσεις και όρους μίσθωσης των ακινήτων, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να παραλαμβάνουν από τα γραφεία της εκμισθώτριας εταιρείας Πάρκο Ανδρέα Παπανδρέου, Σελεπίτσαρι, από Δευτέρα έως Παρασκευή και ώρες 10:00 έως 14:00, αντίγραφο της διακηρύξεως και να διεξάγουν αυτοψία των περιγραφόμενων ακινήτων ώστε να ενημερωθούν ως προς όλους τους όρους και προϋποθέσεις συμμετοχής στη δημοπρασία καθώς και για τους όρους, προϋποθέσεις, δεσμεύσεις και περιορισμούς της σύμβασης μισθώσεως.

Γίνεται μνεία και διακηρύσσεται ρητώς ότι η με ημερομηνία 7/11/2017 διακήρυξη διεξαγωγής δημοπρασίας και οι όροι που εμπεριέχει δεσμεύει απόλυτα τους ενδιαφερόμενους, τους θεματιστές και υποψήφιους μισθωτές και τον υπερθεματιστή - μισθωτή

Για το Δ.Σ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΛΕΞΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ